



žiaci rozvíjajú po stránke vedomostnej, kreatívnej a športovej. Kvalifikovaní pedagógovia uplatňujú humanitný prístup a vytvárajú rodinné prostredie v triedach. Okrem toho prioritou učiteľov je pristupovať diferencovane ku každému jednému žiakovi v závislosti od potrieb, ktoré má. Vieme, že každé dieťa je iné a týmto spôsobom má možnosť dosiahnuť úspech a neustále sa zlepšovať a rozvíjať.

Naším cieľom a snahou je dať deťom čo najkvalitnejšie vzdelanie vo svojom mieste bydliska, so svo-



jimi spolužiakmi a priateľmi, zachovať im pohodlnú a bezpečnú cestu do školy a späť a život v obci, ktorí sú súčasťou.

Obec pre udržanie školy urobila doteraz veľmi veľa, ale teraz potrebujeme Vašu pomoc. Školu sa snažíme udržať, preto je na Vás ako sa k tomuto problému postavíte a či nám pomôžete. Je iba na Vašom rozhodnutí, či zapíšete deti do našej školy.

Milí rodičia, zväžte možnosť vrátiť deti medzi svojich rovesníkov i do vyšších ročníkov. Ak spoločne udržíme školu i hodnota Vašich nehnuteľností bude omnoho väčšia.

Naša škola nezaostáva v kvalite za školami v iných dedinách či mestách, ponúka určite lepšie možnosti vzdelávania i mimoškolskej činnosti, preto nie je dôvod dať deti do inej školy.

Dúfame, že Vaše deti začnú navštevovať našu školu v Zemianskych Sadoch, vďaka čomu v obci naďalej udržíme kultúru, zvýšime jej atraktivnosť i ďalšie smerovanie rozvoja obce.



Základná škola s materskou školou

925 54 Zemianske Sady 162

Tel.: 031 786 1128

E-mail: riaditel@zszemsady.edu.sk



**ZÁKLADNÁ ŠKOLA
s materskou školou**

**ZEMIANSKÉ
SADY**



Vážení rodičia, milí spoluobčania!

Obec Zemianske Sady je zriadovateľom Základnej školy s materskou školou v Zemianskych Sadoch, do pôsobnosti ktorej v zmysle určenia školských obvodov patria obce Zemianske Sady, Šalgočka a Pusté Sady. Z Pustých Sádov školu Zemianske Sady navštevujú žiaci až od II. stupňa (t. j. nižšie sekundárne vzdelanie).



Základnú školu v Zemianskych Sadoch k 1. septembru 2014 navštevuje 87 žiakov. Obec Pusté Sady je zriaďovateľom 1. - 4. ročníka, do ktorých momentálne chodí 19 žiakov. Celkový počet školopovinných



žiakov s trvalým pobytom v daných obciach je cca 150. Vyše 40 žiakov je mimo školských obvodov.



Základné školy sú financované podľa počtu žiakov.

Máme enormný záujem školu udržať, veď škola, to je vzdelanie, výchova, nositeľka kultúry, škola rozvíja kognitívne, socio – afektívne a aj psychomotorické kompetencie u každého žiaka. Od roku 2002 je škola pod pôsobnosťou obce, ktorá sa snažíla budovu školy v čo najväčšej miere rekonštruovať a inovovať. Vymenili sme plastové okná, dvere, zateplili budovu, opravili a zateplili strechy, vymalovali interiéry, zrekonštruovali sociálne zariadenia a telo-



cvičňu, vymenili teplovodné kanály, dokúpili moderné učebné pomôcky, vybudovali multifunkčné a trávnaté ihrisko a v zime pre deti zabezpečujeme ľadové klzisko. Za posledné štyri roky mimo počtu obce dofinancovala chod základnej školy o 60 000 eur. O moderné vzdelávanie a počítačovú gramotnosť prispelo vybudovanie učební, ktoré disponujú dvadsiatimi slednými počítačmi, deviatimi notebookmi a tromi interaktívnymi tabuľami.

Školstvo bolo, je a bude prioritou starostu obce a obecného zastupiteľstva. Naša škola ponúka kvalifikované vyučovanie všetkých predmetov, cudzích jazykov, školský klub detí, možnosť stravovania žiakov, bezplatné záujmové útvary, v ktorých sa

